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»Močne oboroiene sile, njihova moralnopolitiina trdnost, strokovna

usposobljenost in maierialno tehnična opremljenost, so prvi pogoj za
uspešno obrambo pred agresijo.«

Ta sklep iz resolucije X. kongresa ZKJ nas obvezuje, da z angaiiranjem
vseh človeških in materialnih sil zagotavljamo neodvisnost in nedotakljivosl
naše socialistične skupnosti.

Zato tudi ni slučaj, da ob praznovanju 36- letnice ustanovitve naše armade
posvečamo prav tem nalogam kar največ nuše pozornosti. Letošnje prazno
vanje dnevaJLA praznujemo v znamenju Titovih in partijskih jubilejev ter
praktičnega uveljavljanja doktrine in strategije sistema Ijudske obrambe in
oboroienih sil.

Uresnieevanje ustave, zokonov o Ijudski obrambi in druibeni samozaščiti,
resolucij zveze komunistov ler drugih dokumentov dobiva iz dneva v dan vse
širše razseinosti. Zagoto vo je moč trditi, da smo zadnja leta v naši druibi na-
redili korenile spremembe pri uveljavljanju delovnih Ijudi in občanov v
obrambnih pripravah, vzpostavljanju enot teritorialne obrambe, narodne
zaščite in civilne zaščite, Organizacije zdruienega dela, krajevne skupnosti,
šole in drugi samoupravni subjekti postajajo vse bolj mesto in prostor celovi-
tih obrambnih aktivnosti. Jugoslovanska Ijudska armada in leritorialna
obramba pa sta obliki organiziranja enotnih oboroienih sil delavskega ra-
zreda, delovnih Ijudi in občanov, naših narodov in narodnosti.

S ponosom ugolavljamo, da so naše oboroiene sile vhrunsko izurjene.
moralnopolitično monolitne, sodobno organizirane, oborožene z najmo-
dernejšim oroijem in opremo, ki je skonijda v celoti tlelo na.ših iielovnih

^Jjudi in obiunov. Ouseženi rezullati potrjujejo moč in resntčnost naše kon-
cepcije in tičinkovitosi sistema vsesplošne Ijudske obrambe.

Lelošnje praznovanje armijskega praznika bo potekalo v znamenju de-
lovnih doseikov pri podruibljanju Ijudskega odpora inpri ocenjevanju do-
seženih rezultalov v okviru predkongresnih aktivnosti. Ceprav smo doseda-
nje priprave ugodno ocenili. sc moramo še naprej usposabljati, da bi se
lohko v.sak hip postavili v službo obrambe in zlomili vsako agresijo, neglede
na to, kdo in s kakšno močjo bi nas napadel.

Bistveni pogoj za izpolnjevanje le obveznosti je nadaljnje razvijanje na-
šega obrambnegu sislema in družbene samozaščite v skladu Z razvojem na-
šega socialističnega samoupravnega sistemu, o katerem prav la čas lečejo v
naši druibi poglobljene razprave.

Te dnipa razpruvljtijo delovni Ijudje in občani v orgunizacijah združenega
dela in krajevnih skupnosiih o samonpravnih sporazumih o financiranju
polreb Ijudske obrumbe. Pozitivnu opredelitev delavcev zu trajno zagotav-
Ijunje muterialne osnove Ijudske obrumbe bo prav golovo največji prispevek
k letošnjemu prazniku.

Obprosluvah v TOZD, krajevnih skupnostih in šolah se bomo torejspre-
hodili skuzi preteklo obdobje, prikazali, karsmo se naučili pri pruktičnem in
teoreličnem uaposabljanju zu to, du bi nam bil jutrišnji dan lepši, varnejši in
sodolmejši. Prepričani smo, da ludi letos ne bo oslalo praznovanje le i1

ozkem kroeu, temveč da bomo z akiivnostmi nadaljevali tja doprihodnjega
dnevu JLA. Le tako bo naš namen v celoli dosežen.
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